



Nagymarosi Önkéntes Tűzoltó Egyesület Elnökség

Tárgy: Tájékoztatás

Ügyszám: 5/2023/E

Nagymaros Város Képviselő-testület részére

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom, hogy a Nagymarosi Önkéntes Tűzoltó Egyesület a 2022. évben tovább folytatta az alapszabályában egyik fő céljaként meghatározott mentő- tűzvédelmi tevékenységét változatlanul közreműködő önkéntes tűzoltó egyesületként Vác Hivatásos Tűzoltóparancsnoksággal fennálló együttműködési szerződés keretében.

Az egyesület működési területén (Nagymaros, Zebegény, Szob) 71 alkalommal érkezett értesítés az egyesülethez a megyei műveletirányítási főügyeletről, illetve 11 esetben a lakosságtól. A 82 összes jelzésből 62 esetben volt ténylegesen szükség a beavatkozásokban történő egyesületi közreműködésre. A káresetek során a műszaki mentési és tűzoltási feladatok az országos átlagnak megfelelően 2/3 – 1/3 arányban jelentkeztek. Az események területi megoszlásában változatlanul Nagymaros jár élen 57 esettel, a második a sorban Szob 16 esettel, és Zebegény zárja a sort 9 esettel.

A beavatkozásokon túl már kialakult éves szokásrendnek megfelelően a havonta egy alkalommal rendezett saját gyakorlatok mellett több járási, illetőleg területi rendeltetésű mentőszervezet gyakorlatán támogatjuk a Váci Katasztrófavédelmi Kirendeltség és Vác Hivatásos Tűzoltóparancsnokság munkáját, első sorban szivattyúzási feladatok szemléltetésével, és a gyakorlati oktatásban való közreműködéssel.

Kifejezetten szoros együttműködést alakítottunk ki a szomszédos Kismarosi Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel. A közös gyakorlatokon túlmenően az eszközbeszerzések és a továbbképzések területén is összehangolt a két szervezet tevékenysége. Ezen együttműködés jelentős mértékben erősíti a beavatkozások biztonságát és kisebb káresetek esetén azok önálló felszámolására vonatkozó képességeink erősödését.

A jelenleg 12 fős szaktevékenységet vállalt tűzoltói állományunkat a közeljövőben induló 40 órás alaptanfolyam keretében további három fővel törekszünk kiegészíteni annak érdekében, hogy a jelenleg káresetenkénti négy fős átlaglétszámunkat öt főre tudjuk növelni.



Nagymarosi Önkéntes Tűzoltó Egyesület Elnökség

Az egyesület által használt tűzoltó szertárrá és ügyeleti helységgé alakított nagymarosi ingatlanrész rendeltetésének megfelelően működik, biztosítja a szakfelszerelések, és egyéb eszközök állagmegóvását, és az egyesületi tagok tevékenységét.

Az egyesület tagsága és vezetése középtávon megvalósíthatónak találta az önállóan beavatkozó tűzoltó egyesületi szint eléréséhez szükséges személyi és tárgyi feltételek kialakítását, ami összhangban van a Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakmai elképzeléseivel. Ehhez megfelelően képzett és felszerelt önkéntes tűzoltók létszámának, az eszközparknak és anyagi erőforrásainknak a bővítése szükséges. Az eszközök közül abszolút prioritása van egy tűzoltó gépjárműfecskendőnek.

További tájékoztatás érdekében csatolom az egyesületi főkönyvi kivonatát.

Nagymaros, 2023. szeptember 12.

Tisztelettel:

Flamich Andrásné
elnök

p.h.

Értesítést kapja:

- Címzett
- Irattár